



ЭНЗИМНАЯ ПИЛИНГ-МАСКА "ENZY-PROF" PLEYANA®

ENZYME EXFOLIANT MASK-PEEL

Современное средство для деликатного отшелушивания, увлажнения и улучшения цвета кожи. Не содержит механических скрабирующих компонентов, травмирующих кожу. Ферментные компоненты способствуют глубокому очищению и разглаживанию кожи, стимулируют клеточное обновление не вызывая раздражения. Активный комплекс из органических растительных экстрактов и увлажнителя последнего поколения значительно снижает количество пигмента, способствует уменьшению признаков старения кожи, придает коже более молодой и здоровый вид.

Подходит для любого типа кожи, особенно для очень чувствительной, проблемной, склонной к акне.

Активные ингредиенты: Кератолин (*Bacillus Ferment*), Экстракт Кровохлебки, Экстракт Шелковицы, Экстракт Пиона, Экстракт Корня Алоэ, Экстракт Софоры, Трегалоза, Масло Жожоба Голд, Биосол.

Кератолин (*Bacillus Ferment*) (Франция)

Активный компонент, энзимный эксфолиант (содержит протеазу, полученную ферментацией), получают с помощью биотехнологий, ферментацией микроорганизма *Bacillus subtilis* (бациллы субтилис).

Keratoline® - это энзимный эксфолиант. Кератолин является ферментным аналогом АНА, разглаживает кожу и мягко стимулирует процесс клеточного обновления, устраняет мертвые ороговевшие клетки кожи.

Косметические свойства:

- удаляет отмершие клетки и делает кожу более гладкой
- стимулирует регенерацию и обновление эпидермиса
- является сильным антиоксидантом
- уменьшает вrostание волос
- улучшает общий вид кожи, выравнивает ее цвет
- является сильным антиоксидантом.

Trehalose (Трегалоза) (Япония)

Трегалоза – дисахарид, состоящий из двух остатков глюкозы.

Трегалоза обладает уникальной способностью защищать и поддерживать жизнедеятельность клеток при неблагоприятном воздействии окружающей среды. Благодаря защитным свойствам трегалозу называют «Сахар Жизни». Она компенсирует недостаток влажности кожи и волос, сохраняя их клеточную структуру и предохраняя от повреждений. Еще наиболее интересное свойство Трегалозы – это способность подавлять образование летучих альдегидов, связанных со старением. Она задерживает процесс разложения жирной кислоты, тем самым уменьшая неприятный запах.

Extract ATB BG (Япония) - коктейль из органических растительных экстрактов (кровохлебки, шелковицы, пиона, корня алоэ, софоры) для значительного снижения пигмента и признаков старения кожи, активного увлажнения, обладает антиоксидантными свойствами.

МАСЛО ЖОЖОБА (США)

это уникальное масло, по свойствам аналогичное спермацету, не имеет себе равных по химическому составу в растительном мире. Включает в себя аминокислоты, протеин, напоминающий по составу коллаген, обладает высокой химической устойчивостью и служит натуральным консервантом для косметических препаратов и других масел.

Превосходный комплекс смягчающих и увлажняющих свойств, чрезвычайно высокая проникающая и всасывающая способность масла, обеспечивает защитный слой, не оставляет жирного блеска на коже и волосах.

Масло жожоба отличается высоким содержанием витамина Е, что определяет его антиоксидантное, противовоспалительное, регенерирующее свойство - устраняет покраснения кожи, отечность, жжение, борется с воспалением кожи при дерматитах. Масло жожоба показано для ухода за кожей любого типа, особенно сухой, пересушенной, воспаленной, шелушащейся. Оптимизирует процессы усвоения витамина D и продуцирования кожей меланина под воздействие солнца.

Способ применения:

Наносите средство на очищенную кожу 2-4 раза в неделю слоем толщиной 2-3 мм, оставьте на 10-15 минут, затем влажными руками аккуратно массируйте круговыми движениями по массажным линиям в течение 2-3х минут. Удалите остатки средства теплой водой, протонируйте Фитобиотоником и нанесите завершающий крем или крем-маску, соответствующую возрасту и типу кожи. Наиболее эффективна в сочетании с Сыворотками PLEYANA®.